

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育行政 來源 民生報 日期 780731 版面 四版



高協新舊龍頭交接 總幹事張正昉上任

【本報訊】中華高爾夫協會昨天召開理監事會，並舉行理事長交接典禮，今後高協會務將由陳重光掌舵，新任總幹事張正昉昨天獲理事們鼓掌通過正式上任。

↓高協原任理事長許金德（右）昨天坐在輪椅上，將印信交給新任理事長陳重光。
(本報記者 張福興攝)



除了各委員會主任委員名單照舊，其餘多項提案都未獲通過。新任總幹事張正昉為現任林口球場經理，五十八歲，浙江人，陸軍少將退伍，曾任陸軍總部副參謀

不熟悉，但將盡全力為大家服務。副總幹事名單將另行協調才能產生。在理監事選舉中受到排

高協其他委員會均為原班人馬，職業委員會主委許勝三、婦女委員會主委呂張淑娥、長春委員會主委林為白、左手委員會主

席指導，他建議高協強化幹事部陣容，切勿僅設置委員會，而無實際執行業務的人員。昨天未獲通過的提案包

括：——七十七年費用及預算、七十八年收支預算，在月中會員大會被打回票，昨天仍未獲追認通過，會中決定將聘請會計師重新核算，在下次會議中再提出。

——新球場已獲教育部設立許可證，並加入高協繳交會費為準會員者，高協擬聘其中十三位球場代表為名譽理事。但昨天理事們認為應組審察小組，審核新球場的人會資格。

委呂秉義、業餘選訓會主委呂傳東、少年委員會主委何既明、公共關係委員會主委趙慶璋、球場發展委員都將留任，為高協解決了問題。

